



Studierådsmötesprotokoll 2019-03-13

Närvaro: Oskar Damkjaer Studierådsordförande
Jenny Martinsson Mötessekreterare
Oscar Sigurdsson
Adina Borg
Henrik Olsson

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Oskar Damkjaer förklarade mötet öppnat kl 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötes protokoll Mötet **beslöt**
att godkänna protokoll från 2019-03-06.
- §6 Information från Externa Representanter Programledningen C&&D har haft sitt första snackmöte. Där gicks förändringar i nya kursplaner igenom. Realtidsprogrammeringen får nytt namn (Flertrådad programmering) och kursplan. Blir A-nivå och mer poäng. Planer för att göra programvaruutveckling metodik mindre vattenfall till mer agilt fanns.
- Mötet diskuterade ettornas studieresultat, att git borde vara med i tidigare i utbildningen, att C och D borde läsa programmeringen samtidigt. Även nollningsgrupper diskuterades, det talades om vilken koncentration C:are som var bäst. Den vanligaste åsikten var att det skulle vara bra om det fanns minst 5-6 C:are i varje grupp.
- Information från digitaliseringsrepresentant. Där hade det diskuterats mycket om var utbildningarna var på väg och var de stod nu. Verkade handla mer om programledningen än om digitalisering. En rapport hade skapats kring vad digitalisering var och hur programmen kunde moderniseras". Även ett nytt program inom digitalisering funderades över i rapporten.
- Mötet diskuterade en tjänst för att kunna bygga ihop sin examen själv. Samt att det hade varit bra med datorer på tentor.
- §7 Meddelanden Inget.
- §8 SRX Oskar har varit på möte med universitet om nya kurssystemet Canvas. En risk som togs upp är att som med alla publika upp-



		handlingar så finns en risk att systemet skall bytas igen om fem år.
§9	Valärenden och nomineringar	Inga.
§10	Avslutade kurser	Inget.
§11	Pågående kurser	Numerisk analys, FMNF05 ger bara poäng på tentan, men borde rimligt vis även ge poäng för inlämningarna.
§12	Övrigt	Inget.
§16	OFMA	Mötesordförande Oskar Damkjaer förklarade mötet avslutat kl 12:56.
Vid protokollet		Justeras
Jenny Martinsson Mötessekreterare		Oskar Damkjaer Studierådsordförande